

# PLAN RADA GRADSKOG MUZEJA VINKOVCI

## ZA 2018. GODINU

### 1. UVODNE NAPOMENE

Opće poslanje, djelatnosti, zadaće i aktivnosti Gradskog muzeja Vinkovci definirane su dvama osnovnim i temeljnim muzejskim dokumentima:

1. Statutom Gradskog muzeja Vinkovci
2. Pravilnikom u unutrašnjem ustrojstvu i načinu rada Gradskog muzeja Vinkovci.

Osim toga Strateškim planom Gradskog muzeja Vinkovci za razdoblje 2016. – 2018. godine kao i o Plan rada i razvoja Gradskog muzeja Vinkovci za razdoblje 2015. - 2019. određene su primarne aktivnosti u cilju jačanja uloge Ustanove ravnomjernim razvojem svih aspekata.

Rad u Muzeju organiziran je po odjelima, a unutar svakog odjela, postoji nekoliko zbirki. U sastavu muzeja organizirani su i ustrojeni sljedeći odjeli:

Služba općih poslova

Prirodoslovno- šumarski odjel

Arheološki odjel sa zbirka

Numizmatički odjel

Etnološki odjel sa zbirka

Povijesni odjel sa zbirka

Galerijski odjel sa zbirka

Konzervatorsko- restauratorski odjel

Muzejska knjižnica sa zbirka

Pedagoško-edukativna služba

Dokumentacijsko – informatički odjel sa zbirka

Služba propagande i marketinga

Plan rada Gradskog muzeja Vinkovci za 2017. godinu stoga ima pobrojane pod A) Zajedničke aktivnosti koje se odnose na čitav Muzej kao cjelinu i pod B) Specifične aktivnosti koje se odvijaju unutar pojedinih odjela i službi.<sup>1</sup>

#### A) ZAJEDNIČKE AKTIVNOSTI

Osim redovitih aktivnosti koje se odvijaju svake godine, a koje su u nadležnosti ravnatelja i voditeljice knjigovodstveno-računovodstvenih poslova te ostalih djelatnika unutar službe

---

<sup>1</sup> Ovim planom neće biti navedene aktivnosti Prirodoslovno- šumarsko odjela, pedagoško – edukativne službe kao i Službe propagande i marketinga jer iste službe i odjeli iako su predviđeni Pravilnikom u unutrašnjem ustrojstvu i načinu rada Gradskog muzeja Vinkovci za sada nemaju uposlenih djelatnika, odnosno pojedine aktivnosti (primjerice pedagoško – edukativne i propagandno-marketinške aktivnosti) kao i do sada odvijati će se kroz aktivnosti ostalih odjela i službi.

općih poslova<sup>2</sup> 2017. godine odvijati će se i specifične aktivnosti koje su zajedničke svim odjelima i službama.

Prije svega misli se na provođenje i završetak revizije muzejske i knjižne građe Gradskog muzeja Vinkovci kroz prvu četvrtinu i dio prve polovice 2018. godine,<sup>3</sup> kao i aktivnosti obrade i inventarizacije muzejske i knjižne građe Gradskog muzeja Vinkovci koji se odvijaju kontinuirano kroz cijelu godinu.<sup>4</sup>

Tijekom 2017. godine također su planirane aktivnosti nabave Energetskog certifikata za zgradu tzv. *Sudskog zatvora, te* Građevinskog, strojarškog i energetskog projekta za zgradu tzv. *Sudskog zatvora*. Sredstva za nabavku navedenih projekata sukladno Financijskom planu Gradskog muzeja Vinkovaca za 2017. godinu osigurana su iz vlastitih prihoda, a provedba navedenih aktivnosti su u završnoj je fazi. Temeljem istih projekata u 2018. godini planira se javljanje na natječaj „Energetske obnove i korištenje obnovljivih izvora energije u zgradama javnog sektora“ (Operativnog programa Konkurentnost i Kohezija 2014.-2020.). Natječaj je trenutno u najavi ( vidi: <http://www.strukturnifondovi.hr/natjecaji/1431>), a za potrebu prijave na natječaj od Grada Vinkovaca će, kao vlasnika nekretnine tzv. *Sudskog zatvora*, biti potrebno ishoditi suglasnost.

Također su tijekom 2017. planirane aktivnosti nabave *Idejnog projekta rekonstrukcije Zgrade Gradskog muzeja Vinkovci*. Sredstva za nabavku navedenog projekata sukladno Financijskom planu Gradskog muzeja Vinkovaca planirana su u određenim omjerima iz vlastitih prihoda kao i Vukovarsko-srijemske županije, a provedba navedenih aktivnosti je u završnoj je fazi. Temeljem ovog projekta u 2018. godini planira se javljanje na natječaj Ministarstva kulture, pa poradi osiguranja sredstava za izradu *Glavnog i izvedbenog projekta projekta rekonstrukcije Zgrade Gradskog muzeja Vinkovci*.

Tijekom 2018. godine planira se i nabavka novog službenog kombi vozila (staro vozilo je dotrajalo, staro preko 14 godina, podložno učestalim kvarovima i prešlo preko 360000 km). Sredstva za nabavku ovog vozila planiraju se namaknuti kako prodajom starog vozila, tako i iz vlastitih prihoda, a dijelom kroz višegodišnji kredit.

Zajedničke aktivnosti svih odjela i službi su i organiziranje pojedinih godišnjih manifestacija kojih je organizator ili suorganizator Gradski muzej vinkovci, a to su:

1. Noć muzeja – zadnji petak u siječnju 2018.
2. Međunarodni dan muzeja – 18. svibnja 2018.
3. Europska noć muzeja . subota najbliža 18. svibnju 2018.
4. Rimski dani – kraj svibnja 2018.
5. Antičke filmske večeri – 21. – 31. kolovoza 2018.

---

<sup>2</sup> Također se u ovom planu neće navoditi redoviti dnevni, tjedni, mjesečni poslovi pregleda, čišćenja i održavanja zgrada, opreme, alata, instalacija i ostalog inventara kao i vanjskih prostora koje koristi Gradski muzej Vinkovci, a koji su dužnosti domara i spremačica.

<sup>3</sup> Sukladno zakonu o muzejima i Pravilniku o provedbi revizije muzejske građe Rrevizija se mora obaviti svake 5. godine.

<sup>4</sup> Sukladno Planu inventarizacije.

Većinu ovih manifestacija planira se uglavnom financirati iz vlastitih prihoda.

Planira se također kako će Gradski muzej Vinkovci u 2018. godini u svojstvu projektnog partnera provoditi i specifične aktivnosti u sklopu projekta (u okviru Europskog socijalnog fonda) Umjetnosti i kultura 54+ pod nazivom „*Cibale 54+ - 8000 godina Vinkovaca za kreativno starenje*“. Projektni prijavitelj je Grad Vinkovci, a aktivnosti koje će provoditi Gradski muzej Vinkovci su provođenje specifičnih radionica za korisnike (54+) koje će provoditi stručni djelatnici gradskog muzeja Vinkovci kao i izgradnje rampe za invalide na stubištu zgrade Gradskog muzeja Vinkovci. Osim financiranja iz sredstava Europskog socijalnog fonda za aktivnost izgradnje rampe za invalide predviđeno je i sufinanciranje od strane Gradskog muzeja Vinkovci.

Kadrovske promjene u 2018. godini - planira se upošljavanje muzejskog pedagoga – vježbenika (rad na neodređeno), i pokretanje novog ciklusa stručnog osposobljavanja za zasnivanje radnog odnosa s najviše 2 kandidata.

Normativna djelatnost: Tijekom prve polovice 2018. Godine planiraju se izmjene i dopune *Pravilnika o unutrašnjem ustrojstvu i rau Gradskog muzeja Vinkovci*. To se osobito odnosi na članake od 17. do 25., a kojima su definirani nazivi pojedinih zbirki unutar pojedinih odjela. Izmjene su potrebne kako bi se olakšala registracija već obrađenih zbirki pri Ministarstvu kulture.

## **B) SPECIFIČNE AKTIVNOSTI POJEDINIH ODJELA I SLUŽBI**

### **Arheološki odjel sa zbirkama<sup>5</sup>**

#### Arheološka istraživanja:

Tijekom cijele 2018. godine Arheološki odjel obaviti će prema potpisanim ugovorima na različitim lokacijama na prostoru arheološki zaštićene A i B zone grada Vinkovaca, zaštitna arheološka istraživanja i arheološke nadzore. Od većih arheoloških istraživanja za 2018. predviđena su istraživanja na poziciji budućeg Tehnološkog parka i završavanje istraživanja na Hrvatskom domu. Na Vinkovačkom području od 1022 km<sup>2</sup> pod ingerencijom GMV, predviđena su arheološka istraživanja u Nijemcima, Retkovicima, Vođincima (u suradnji s Odsjekom za arheologiju Filozofskog fakulteta u Zagrebu) i Vinkovačkim Banovcima (u suradnji s Institutom za arheologiju u Zagrebu).

U proljetnim i jesenjim mjesecima nastavlja se projekt PERAN 3, odnosno sustavno arheološko istraživanje brončanodobnog tumula Jankovci/Dubrava, te rekognosciranja i reambulacije arheoloških lokaliteta radi uvida u stanje nalazišta, kao i registracija istih.

U kasno proljeće/rano ljeto planirana je i pomoć Muzeju grada Iloka oko istraživanja avarodobnog groblja u Šaregradu.

Za 2018. godinu predviđena su dva sustavna rekognosciranja s detektorima za metal, prvi u proljetnim, drugi u jesenjim mjesecima (tzv. Detektoraški rally).

---

<sup>5</sup> Arheološki odjel: muzejska savjetnica M. Krznarić Škrivanko, dipl. arh. i muz. (voditeljica Arheološkog odjela), kustosica A. Rapan Papeša, dipl. arh. i kustos B. Kratočil, mag. arh.

### Redovita djelatnost:

Tijekom cijele godine unutar Stručnog arhiva radit će se na arheološkoj dokumentaciji proizašoj iz arheoloških istraživanja, kao i na Planoteci i fondu dokumentacijskih crteža, a za sve posebne nalaze koji će proizaći iz arheoloških istraživanja bit će napravljeni su katalozi posebnih nalaza.

U redovitu, cjelogodišnju djelatnost ulazi i pisanje ugovora o zaštitnim arheološkim istraživanjima između GMV i investitora sa suglasnostima i troškovnicima i ugovori o arheološkim nadzorima sa suglasnostima za istraživanje. Osim toga uz svaki potpisani ugovor pišu se i zahtjevi za zaštitna arheološka istraživanja, nadzore i sondiranja Konzervatorskom odjelu u Vukovaru, Uprave za zaštitu kulturne baštine, Ministarstva kulture RH za navedene lokalitete. Po obavljenom arheološkom istraživanju pišu se izvješća za zaštitna arheološka istraživanja, nadzore i sondiranja Konzervatorskom odjelu u Vukovaru.

Kada nisu na iskopavanju, nemaju stručna vodstva, ne obrađuju građu ili ne pišu izvješća i dr., arheolozi će upisivati predmeta proizašle iz novih istraživanja u relacijskoj bazi M++. Nastavlja se rad i na reviziji svih zbirki Arheološkog odjela.

Tijekom 2018. godine planira se dovršetak radova na Stalnom arheološkom postavu, u izradi su pozadine za razdoblja od željeznog doba do Seobe naroda. U izradi je računalna muzejska aplikacija koja će omogućiti samostalni digitalni prolaz kroz muzej s muzejskim tabletima.

Tijekom cijele godine kustosi AO kroz stručna vodstva u Stalnom arheološkom postavu, Lapidariju i na Arheološkom parku Sopot promiču 8 tisućljetnu povijest Vinkovaca. U okviru vodstava u Stalnom arheološkom postavu organiziraju se arheološke radionice na temu Oriona za školsku djecu.

Pisanje programa Javnih potreba u kulturi Ministarstva kulture RH, Vukovarsko-srijemske županije i Grada Vinkovaca, te izrada godišnjih izvješća po izvršenim programima.

Izrada polugodišnjeg i godišnjeg Izvješća o radu Arheološkog odjela za Upravno, Stručno/Muzejsko vijeće i MDC.

Sudjelovanje u radu Upravnog vijeća Gradskog muzeja Vukovar, Upravnog vijeća javne ustanove u kulturi Hrvatski dom Vukovar, Kulturnog vijeća Grada Vinkovaca, Kulturnog vijeća Vukovarsko-srijemske županije, Muzejskog vijeća Gradskog muzeja Vinkovci, Središnjeg odbora MUIH-a i Povjerenstvu za stručne radove MDC-a.

Nastavlja se i publicistička djelatnost arheologa kroz pisanje znanstvenih i stručnih radova prema već ugovorenim izdavačima, i sudjelovanje na već ugovorenim znanstvenim i stručnim kongresima i skupovima.

Česti su zahtjevi građana za stručnu ekspertizu materijala, koja se uglavnom odnose na novac, ali i druge arheološke predmete.

Rad na poslijediplomskom doktorskom studiju arheologije na Odsjeku za arheologiju u Zagrebu: M. Krznarić Škrivanko na temu Sopotске kulture u Bosutskoj nizini, A. Rapan

Papeša na temu Avarodobni arheološki krajolik u međuriječju bosuta, Vuke i Dunava i H. Vulić na temu Fibula iz Cibala.

#### Projekti:

Tijekom 2018. godine sudjelovat će se u stvaranju Europske kulturne rute „Danube – a Journey to the beginnings”, projekta u kojem sudjeluju institucije iz Hrvatske, Srbije, Mađarske i Rumunjske, s naglaskom na kulturama Lepenskog vira, vinčanskoj, vučedolskoj i srednjem brončanom dobu Mađarske.

#### Izložbe i konferencije (u organizaciji AO GMV):

U ožujku 2018. bit će organiziran 3. okrugli stol „Recentna arheološka istraživanja u Vukovarsko-srijemskoj županiji“ na temu rezultata arheoloških istraživanja na teritoriju Vukovarsko-srijemske županije tijekom 2017. godine.

U zadnjoj četvrtini 2018. godine planira se realizacija izložbe pod nazivom: „*Nijemi svjedoci – svjedoci promjene*“.

#### Izdavačka djelatnost (AO GMV):

U zadnjoj četvrtini 2018. godine planira se tisak i predstavljanje *Acta musei Cibalensis* broj 8, odnosno objava monografskog rada Danijele Roksandić pod nazivom: „*Keramičko posuđe kao pokazatelj života u Kasnoantičkim Cibalama*“.

#### Ostalo:

VI. RIMSKI DANI U VINKOVcima „*Barbares Iterum*“ (sredina svibnja), u organizaciji AO GMVK, NO GMVK i Turističkog ureda grada Vinkovaca. Između ostalog arheolozi osmišljavaju i sudjeluju u radionicama izrade kolačića, kulinarskim radionicama izrade kobasica, organizaciji rimskih igara za dječje vrtiće, OLIMPIJADI znanja i LUDI ROMANI natjecanje u igrama učenika 5.razreda osnovnih škola Vinkovaca i svim drugim aktivnostima u okviru rimskih dana.

IV. ANTIČKE FILMSKE VEČERI održat će se u Lapidariju GMV (druga polovica kolovoza) u organizaciji GMV i Udruge RARE iz Vinkovaca. U dvodnevnom programu bit će prikazivani igrani filmovi, filmska i animacijska radionica i arheološko-povijesni kviz.

### **Numizmatički odjel sa zbirka<sup>6</sup>**

#### Arheološka istraživanja:

Tijekom 2018. godine djelatnik Numizmatičkog odjela sudjelovati će u svim istraživanjima i aktivnostima koja će provoditi Arheološki odjel.

#### Redovita djelatnost:

Nastavlja se rad i na reviziji svih zbirki Numizmatičkog odjela, a i upisivanje stare zbirke u M++.

Nastavlja se rad na Stalnom arheološkom postavu, u izradi su pozadine za razdoblja od željeznog doba do Seobe naroda. U izradi je računalna muzejska aplikacija koja će

---

<sup>6</sup> kustos H. Vulić, dipl. arh. (voditelj Numizmatičkog odjela)

omogućiti samostalni digitalni prolaz kroz muzej s muzejskim tabletima. Kustosi AO kroz stručna vodstva u Stalnom arheološkom postavu, Lapidariju i na Arheološkom parku Sopot promiču 8 tisućljetnu povijest Vinkovaca.

Pisanje programa Javnih potreba u kulturi Ministarstva kulture RH, Vukovarsko-srijemske županije i Grada Vinkovaca, izrada godišnjih izvješća, sudjelovanje u radu Muzejskog vijeća te različitih povjerenstava.

Nastavlja se i publicistička djelatnost arheologa kroz pisanje znanstvenih i stručnih radova prema već ugovorenim izdavačima, i sudjelovanje na već ugovorenim kongresima. Česti su zahtjevi građana za stručnu ekspertizu materijala, koja se uglavnom odnose na novac, ali i druge arheološke predmete.

#### Izložbe i konferencije:

U ožujku 2018. godine voditelj Numizmatičke zbirke sudjelovati će u Zagrebu na prvom skupu o Ranokršćanskoj arheologiji u Hrvatskoj koji organizira Arheološki zavod Odsjeka za arheologiju Filozofskog fakulteta u Zagrebu, s Ranokršćanskim kompleksom Kamenica kao temom.

### **Etnološki odjel sa zbirakama**

- Održavanje oko 10 različitih kulturoloških događanja unutar Etnološkog postava (u sklopu kojega su i *Noć muzeja*, *Međunarodni dan muzeja*, programi u povodu *Majčinog dana*, *Vinkovačkih jeseni*, *adventskih svečanosti* u Vinkovcima i drugi različiti i bogati programi značajni za naš Grad).
- Realizacija tri manje izložbe u središnjem multimedijalnom prostoru Etnološkog postava, dvije s popratnim katalogom za Vinkovačke jeseni i Vinkovačke adventske svečanosti, (u trećem i četvrtom tromjesečju), posuđivanje etnološke građe za tematske izložbe drugim muzejima.
- Tri predavanja na Znanstvenim skupovima, nekoliko u Muzeju i tri izvan Muzeja.
- Rad na inventarizaciji muzejske građe u program M++ oko 550 predmeta.
- Planirana je registracija tri Zbirke unutar Etnološkog odjela.
- Izrada dokumentacije fotografske i video građe, o. 7000 snimaka i 15-tak video zapisa
- U okviru sekundarne dokumentacije popisivanje pristiglih primjeraka u Zbirku filatelije, Zbirku zahvalnica / diploma / priznanja, Zbirku godišnjih zidnih i stolnih kalendara i Zbirku plakata s etnološkom tematikom.
- Etnologinja treba biti priređivačica i urednica jedene knjige, ali i objaviti nekoliko popularnih, stručnih i znanstvenih radova.
- Plan i realizacija sudjelovanja u programu MK 54+.
- Redovitim etnološkim istraživanjima (oko 60 terenskih dana, uključujući i vikende i blagdane), skupljanje bogate terenske i stručne građe vezane za različita očitovanja, brojne fotografske i video, donacija etnoloških predmeta, dokumenata, knjiga, stare foto dokumentacijske građe vezane uz područje Grada Vinkovaca, VSŽ i drugih krajeva, kao i dogovori mogućih otkupa predmeta. **Kvartalno: po 15 dana.**
- Praćenje recentnih etnološko-antropoloških događanja na području Grada i Županije. Stručna etnološka suradnja na svim priredbama na tradicijskom tragu na području Grada i Županije, ali i brojnim po Slavoniji, kao poveznici s našim područjem. Na više njih stručna suradnica i članica Prosudbenog suda.
- Preko članstva u Povjerenstvu MK odrađivanje značajnih prinosa zaštiti nematerijalne kulturne baštine RH, a dio i za UNESCO, kao i izvještaja prema zahtjevima na razini

Povjerenstva MK. Treba izraditi i dva nova prijedloga obrazloženja kulturnih fenomena vezanih uz vinkovački kraj.

- Etnologinja je na dispoziciji kolegama kao mentorica za stručne radove za dobivanje zvanja kustosa, kao i mentorica studentima za njihovu stručnu praksu. Istodobno i mentorica za seminarske i diplomske radove kolegama sa studija etnologije i kulturne antropologije, kineziologije, književnosti... Redovita je i učestala brojna suradnja s učenicima, građanima, kolegama i institucijama.
- Suradnja i rad na zaštiti i konzervaciji po strukturi raznorodne etnološke građe unutar Odjela s kolegama preparatorima / restauratoricom Muzeja, ali i vanjskim suradnicima.
- Suradnja s Turističkim zajednicama Grada i Županije, (Uskrs, Vinkovačke jeseni, Okusi Slavonije..).
- Sudjelovanje u predstavljanju knjiga, unutar Muzeja, na razini Grada i Županije.
- Suradnja s medijima.
- Prijedlog izrade i realizacije etnoloških suvenira.
- Vođenje svih posjetitelja kroz Etnološki postav, godišnje oko 60 vođenja. Značajno je godišnje održavanje predmeta u Postavu, ali i povremene izmjene u samoj prezentaciji.

### **Povijesni odjel sa zbirka**

Ravnatelj Gradskog muzeja Vinkovci ujedno je i voditelj Povijesnog odjela, kao i dvije zbirke unutar Numizmatičkog odjela. Zbog obima poslova vođenja i upravljanja Gradskim muzejom Vinkovci aktivnosti unutar Povijesnog odjela će se odvijati kroz planirane aktivnosti inventarizacije i revizije zbirki Povijesnog odjela. Također se u 2018. godini kao rezultat sustavnih poslova obrade i inventarizacije građe planira registracija najmanje 5 zbirki unutar Povijesnog odjela.

U okviru manifestacije Međunarodnog dana muzeja 18. svibnja 2018. planira se realizacija i jedne manje povijesno-dokumentarne izložbe (primjerice „140 godina željeznice u Vinkovcima“).

Od ostalih redovitih aktivnosti voditelja Povijesnog odjela Gradskog muzeja Vinkovci u 2018. godini potrebno je spomenuti provođenje redovitih stručnih vodstava i dežurstava za posjetitelje.

Kroz program stručnog osposobljavanja za rad bez zasnivanja radnog odnosa planira se i zapošljavanje 1 vježbenika kustosa u Povijesnom odjelu čiji će primarni cilj biti obrada građe slijedećih zbirki Povijesnog odjela: Kartografske zbirke, Tehničke zbirke i Zbirke diploma.

U zadnjoj četvrtini 2018. godine planira se i objava i predstavljanje knjige: Vinkovački kraj u Velikom ratu“ autora mr. sci. Zlatka Virca uz mogućnost postavljanja manje izložbe o Prvom svjetskom ratu iz Zbirki povijesnog odjela (prije svega Zbirke oružja).

Tijekom 2018. godina planira se i konačna realizacija donacije otpisanog oružja i vojne opreme iz vremena Domovinskog rata od strane Vojnog muzeja Ministarstva obrane Republike Hrvatske.

Rad na poslijediplomskom doktorskom studiju Medievistike Filozofskog fakulteta sveučilišta u Zagrebu: D. Petković je u završnoj fazi je pisanje doktorske disertacije pod nazivom *Srednjovjekovna topografija gornjeg i srednjeg Pobošća* (do sada napisano 70 % disertacije).

## Galerijski odjel sa zbirakama

Tijekom 2018. godine unutar Galerijskog odjela planirano je organizirati i otvoriti ukupno 14 likovnih izložbi, dijelom iz fundusa samog odjela, a dijelom kroz gostovanja likovnih autora iz drugih sredina. Planirane izložbe u 2018. godini su:

1. **Josip Mijić, dr Art** „Uloga tmastog i materijalnog u vizualizaciji transcendentnog u sakralnom slikarstvu" „ doktorska izložba povodom **Noći muzeja**
2. **Vedran Slavnić**, akad. slikar, Ivankovo
3. **Marko Živković**, akad. grafičar- slikar, Osijek
4. **Andrea Musa**, akad, slikarica, Split
5. **Ivana Puljić**, akad. slikarica, Split
6. **Dejan Duraković**, akad. kipar, Vinkovci „Retrospektiva,,
7. **Ljerka Pleština**, slikarica, Vinkovci
8. **Ivica Križanović**, akad. slikar, Osijek
9. **Suvremena njemača i talijanska grafika** ( iz fundusa )
10. **Izložba „ Dani Matice Hrvatske „**
11. **Dj. dom Sv. Ana** ( godišnja izložba recentnih radova )
12. **Lovro Artuković**, akad. slikar, Berlin
13. **Muhamed Bajramović**, akad. slikar, Zenica ( u suradnji s Muzejom likovnih umjetnosti, Osijek
14. **Ana Čolaković**, akad. kiparica , Vinkovci

U okviru ove aktivnosti planirano je i tradicionalno gostovanje u gradu prijatelju u Širokom brijegu u njihovoj Franjevačkoj galeriji Široki Brijeg, a u okviru manifestacije „Šimićeve susreti“ početkom mjeseca svibnja, i to sa izložbom: **Dejan Duraković**, akad. kipar, Vinkovci „Retrospektiva,,

Također od važnijih ciljeva koje se želi postići unutar Galerijskog odjela do sredine 2018. godine, a kroz aktivnosti inventarizacije i revizije, jeste 100 % obrađenosti i inventarizacije zbirki Galerijskog odjela.

Galerijski odjel se planira i otkup Mape fotografija vinkovačkog Fotografa Zvonimira Tanockog pod nazivom: „*Portreti vinkovačkih likovnih umjetnika i umjetnica*“

## Konzervatorsko- restauratorski odjel

Primarne djelatnosti:

- Preventivna zaštita: praćenje stanja očuvanosti muzejske građe u postavima i depoima, provedba zahvata preventivne zaštite građe, te praćenje mikroklimatskih uvjeta u pojedinim muzejskim prostorijama (1. – 4. kvartal).
- Konzervatorsko-restauratorska obrada muzejske građe provodi se aktivno u radionicama za metal i tekstil. Radionica za keramiku nema djelatnika pa se provode po potrebi samo hitni i jednostavni zahvati (1. – 4. kvartal).



Radionica za metal provodi obradu prema sljedećem planu:

- Prioritet su arheološki nalazi GMVka:  
Porezna 2014. (1. – 3. kvartal)  
Park 2015. (3. – 4. kvartal)
- Interventna obrada na zahtjev kustosa (1. – 4. kvartal).
- Obrada arheoloških nalaza za vanjske ustanove:  
Preostali arheološki nalazi Instituta za arheologiju u Zagrebu prema ponudama iz 2015. (1. – 3. kvartal).  
Ovisno o zaduženjima i rokovima na Odjelu, planira se nastavak obrade prema ponudama iz 2016. i 2017. za Institut za arheologiju u Zagrebu, Muzej grada Iloka, Muzej Slavonije Osijek, Gradski muzej Požega (3. – 4. kvartal).

Programi Ministarstva kulture:

- Konzervatorsko-restauratorski zahvati na grobnim nalazima s lokaliteta Šarengrad-Klopare (2. – 4. kvartal).
- Opremanje Konzervatorsko-restauratorskog odjela (3. kvartal).

Ostalo:

- Izrada muzejskih suvenira (1., 3. kvartal).
- Redovita dežurstva za posjetitelje (1. – 4. kvartal).
- Restauratorica po potrebi vodi i stručna vodstva i arheološku radionicu (1. – 4. kvartal).
- Preparator za drvo-pripravnik nastavlja s mjerom SOR (1. – 2. kvartal).
- Sudjelovanje u zajedničkim muzejskim aktivnostima i manifestacijama (1. – 4. kvartal).
- Sudjelovanje na stručnom skupu Susreti restauratora i preparatora Hrvatskog muzejskog društva (2. kvartal).

### **Muzejska knjižnica sa zbirkama**

U narednoj 2018. godini specijalna knjižnica Gradskog muzeja Vinkovci planira se baviti upisivanjem rukopisa i novopristiglih publikacija u stručni program muzejskih knjižnica K++. Također je u planu katalogiziranje publikacija koje su donedavno stajale na tavanu a sada im je pronađena nova prostorija s policama za njihovo odlaganje. Knjižnica će, kao i dosada, sudjelovati u razmjeni muzejskih izdanja zajedno s ostalim muzejima i institucijama. Bit će otvorena za posudbu svoje građe muzejskim djelatnicima, ali i vanjskim suradnicima i korisnicima. Povećanjem broja katalogiziranih knjižnih jedinica smanjivat će se prostor na policama potreban za odlaganje građe te će biti potrebno nanovo preslagivanje i premještanje

publikacija. Paralelno s uređenjem prostorije knjižnice, preuređivat će se i prostorija knjižničnog depoa. U njoj će svoje mjesto pronaći duplikati knjižne građe, publikacije pronađene na tavanu i izdanja namijenjena razmjeni. Svaka jedinica Sveukupne zbirke Starog fonda će se fotografirati a fotografije će se postaviti u program radi registracije knjižnične zbirke Starog fonda. Ukoliko sveukupna revizija publikacija u Galeriji ne bude dovršena od kraja 2017. godine, nastavit će se i završiti do kraja ožujka 2018. godine. Do studenog 2018. planira se izvršenje projekta Restauracije i digitalizacije dijela zbirke Starog fonda, ukoliko projekt bude prihvaćen od strane Ministarstva kulture. Ukoliko Ministarstvo odluči otkupiti Muzejski katalog „Kasnoavarodobno groblje na Gradini u Otoku“, knjižnica GMVk će poštivati rok i poslati otkupljena izdanja na adrese narodnih knjižnica. Također će se raditi na osmišljavanju novih projekata i održavanju izložbi u prostoriji knjižnice. Nastavit će se pohađati knjižnični seminari i radionice radi stručne edukacije osoblja.

#### Planirane aktivnosti:

- Uređivanje prostorije muzejske knjižnice, preslagivanje publikacija
- Izdvajanje duplikata i njihov smještaj odvojeno od ostale građe na muzejskim policama
- Revizija knjižnične građe
- Izrada popisa publikacija koje nedostaju
- Katalogizacija publikacija pristiglih u muzej putem razmjene, poklona i otkupa, kao i već postojećih publikacija, pronađenih na tavanu
- Sudjelovanje u razmjeni publikacija s ostalim kulturnim institucijama i vođenje evidencije o istome
- Obradivanje starih i vrijednih rukopisa, njihovo izdvajanje, upisivanje u inventarnu knjigu i program K++, kao i njihov smještaj u ormaru
- Popisivanje Galerijskih kataloga i njihova katalogizacija
- Izrada bibliografije muzejskih publikacija, od osnutka muzeja 1964. do 2016. godine
- Organiziranje i postavljanje izložbi
- Pripremanje projekata za Ministarstvo kulture i Vukovarsko-srijemsku županiju
- Sudjelovanje u izvršenju projekta „Cibale 54+ - 8000 godina Vinkovaca za kreativno starenje“
- Popisivanje i razvrstavanje muzejskih publikacija radi otkupa
- Preslagivanje i nanovo slaganje te smještaj netom katalogiziranih publikacija na police

#### **Dokumentacijsko – informatički odjel sa zbirkama**

Osim redovitog održavanja informatičkih sustava i sustava veze, kao i softverske podrške te održavanja i ažuriranja web stranica Muzeja u 2018. godini je planirano, kao i u prethodnim godinama, završavanje informatičke opreme a kroz redoviti Program informatizacije ustanova

u kulturi za što će u najvećem omjeru biti osigurano kroz proračunska sredstva Ministarstva kulture.

U nadležnosti voditelja ovog odjela su i poslovi redovitog održavanja prijevoznih sredstava, strojarskih postrojenja (plinskih bojlera) i drugih električnih sustava kao i provođenja mjera zaštite od požara.

**ravnatelj Gradskog muzeja Vinkovci  
Danijel Petković, viši kustos, mag. hist. & etnol.  
Vinkovci, 17. studenog 2017.**